



Завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Белгородского района в смертельном избиении знакомого



Следственным отделом по Белгородскому району завершено предварительное следствие в отношении 43-летнего жителя Белгородского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 3 февраля 2024 года в утреннее время обвиняемый находился по месту жительства, где распивал спиртные напитки со своим знакомым – 61-летним жителем п. Разумное Белгородского района. В ходе употребления спиртного обвиняемый в грубой форме потребовал от знакомого покинуть место его жительства, из-за чего между ними произошел



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

конфликт, в ходе которого хозяин нанес гостю многочисленные удары кулаками и ногами по голове, туловищу и конечностям. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия

Собранная следственными органами доказательственная база признана достаточной для направления уголовного дела с утвержденным обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

22 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1877415>